
МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ РІДНОЇ МОВИ 
21 лютого відзначаємо Міжнародний день рідної мови – свято, засноване ЮНЕСКО в 1999 

році. Головна мета цього дня – підтримати самобутність та важливість кожної мови та її 

важливість для народу.  

З нагоди  відзначення Міжнародного Дня Рідної мови відбувся виховний захід в 

режимі онлайн для здобувачів освіти.  Відповідальні: викладачі української мови та 

літератури Ольга КАРДАШ та Леся ОЛІЙНИК. 

До заходу долучились Голова Ради соціально-гуманітарної роботи Валентина 

ШИНКАРЕНКО та завідувачка бібліотекою Галина МЕЛЬНИЧЕНКО.  

Ми живемо на чудовій, багатій, мальовничій землі – на нашій славній Україні. Тут 

жили наші прадіди, діди, тут живуть наші батьки, тут корінець роду українського, що 

сягає сивої давнини. І негоже, просто соромно бути поганими нащадками у таких 

великих і славних батьків. 

Людині визначено Богом місце народження, країна, небо; вона не може нічого того 

поміняти, як не може поміняти саму себе. А якщо щось із того призначеного їй, 

поміняє, то не на краще, бо чуже ніколи не буває кращим. І куди б ти не пішов – 

твоя Батьківщина, земля твоя, твоя мова, твій народ завжди будуть з тобою. 

Куратор Тетяна МОКРА провела для 

студентів ДХ11 групи виховну годину на тему: 

«Мова – ДНК нації». 

День рідної мови, свято, яке гуртує усіх 

нас – на шляху, адже кожен народ відбувся 

тоді, коли усвідомив себе у рідному слові. 

Справжня людина виростає саме з любові до рідної матері, до родини, до рідного 

краю, до рідної мови та культури. Нехай же вивчення мови стане для нас 

черговою сходинкою до майбутніх успіхів, до самоствердження. Користуйтесь 

рідною мовою, плекайте, шануйте цей найдорожчий скарб!  
Як і раніше, очевидна істина: мова має значення.  Це та рушійна сила, яка 

об’єднала українців і весь світ та веде до перемоги України. Підтримувати 

культурне розмаїття, захищати мови корінних народів,  

утверджувати українську мову як державну, 

 посилювати обороноздатність держави – наше спільне завдання… 


